

Автор : Приходько Ольга Валерьевна

Воспитатель

МДОУ «ЦРР-детский сад №101 «Жар-птица»

«Маленькие защитники леса: Волшебство Жар-птицы»

В одном прекрасном уголке леса, где солнце ласково касалось верхушек деревьев, а воздух был напоен ароматами цветов, находился волшебный детский сад под названием Жар-Птица. В этом саду воспитатели были настоящими волшебниками, ведь они учили детей любить природу,



заботиться о ней и помогать ей. А дети, словно маленькие пчелки, трудились над тем, чтобы сделать мир вокруг себя лучше.

Однажды утром ребята собрались в своей уютной группе, и воспитательница Мария Петровна рассказала

им удивительную историю о чудесной птице, которую никто никогда не видел, но все мечтали встретить — о Жар-Птице. Эта птица была символом красоты и чистоты природы, и



каждый раз, когда она пролетала над лесом, деревья цвели ярче, реки становились чище, а звери и птицы чувствовали себя счастливее.

— Дети, — сказала Мария Петровна, — сегодня мы отправимся в лес, чтобы узнать, как мы можем помочь природе стать еще красивее и чище. Мы будем настоящими спасателями природы!

Ребята с радостью согласились и отправились в путь. Они взяли с собой ведра, перчатки и мешки для мусора. Когда они пришли в лес, то увидели, что многие места загрязнены: пластиковые бутылки валялись под деревьями, бумага разбросана повсюду, а ручьи были забиты мусором.



— Как же так получилось? — удивилась одна девочка по имени Аня. — Ведь природа такая красивая!



— Люди иногда забывают, что нужно бережно относиться к окружающему миру, — ответила Мария Петровна. — Но вы, мои маленькие спасатели, можете изменить ситуацию! Давайте начнем уборку.

И вот, малыши-пчелки начали свою работу. Они собирали

мусор, очищали ручейки от веток и листьев и поливали цветы. Работали дружно и весело, как настоящая команда. Каждый чувствовал себя важным и нужным.

Вскоре лес преобразился: стало светлее, чище, а птицы снова запели свои радостные песни. И вдруг, когда работа была почти закончена, в небе появилась яркая вспышка света.



Это была та самая Жар-Птица! Она кружила над детьми, рассыпая вокруг себя искры радости и счастья.

— Спасибо вам, маленькие друзья! — пропела Жар-Птица своим звонким голосом. — Вы сделали этот лес таким прекрасным, что теперь он станет домом для многих животных и растений. Ваша забота и любовь к природе — самое ценное сокровище!

Дети были счастливы и гордились тем, что смогли помочь природе. С тех пор они стали настоящими защитниками леса и учили всех вокруг беречь окружающую среду.

А в детском саду Жар-Птица появился новый девиз: "Любовь к природе начинается с нас!"

Так закончилась эта замечательная история, показавшая, как важно заботиться о нашем общем доме — планете Земля.

